
Ο  Χάρρυ  Κλυνν  σχολιάζει  τα
κακώς κείμενα…
Oι πολιτικοί, ασχέτως κόμματος, δε θεωρούν τον εαυτό
τους  ένα  κομμάτι  της  Ελλάδας,  γιατί  θεωρούν  την
Ελλάδα ένα κομμάτι του εαυτού τους!

Ανακοινώθηκε  ότι  οι  εργαζόμενοι  στις  δημόσιες  υπηρεσίες  θα διακόψουν  την
οχτάωρη στάση τους για τρίωρη προειδοποιητική εργασία!

Έτσι  και  συνεχίσει  για κανένα χρόνο ακόμα τη βιόλα της λιτότητας και  της
άγριας φορολόγησης ο ΓΑΠ, βλέπω να ληστεύουμε τους Αλβανούς.

Τα φτηνά χέρια δίνουν ακριβό ξύλο!

Γιωργάκης  Παπανδρέου…  Ανοιχτό  μυαλό,  σαν  κονσέρβα!  Δέκα  χρονών  είπε
μπαμπά και φωταγωγήθηκε το Καστρί!

Ποιος υπαρκτός Σοσιαλισμός; Η Ελλάδα έχει την παγκόσμια πρωτοτυπία. Είναι η
μοναδική χώρα στην οποία εφαρμόζεται ο ανύπαρκτος Σοσιαλισμός…

H γυναίκα μου νομίζει πως μισό κιλό φέτα ζυγίζει τριακόσια γραμμάρια!

Η μόνη φορά που πάμε μπροστά στην Ελλάδα είναι όταν βάζουμε τα ρολόγια μας
μια ώρα μπροστά!

Aυτή η κυβέρνηση έχει ένα πρόβλημα για κάθε λύση.

Πρέπει να το παραδεχτούμε ο Παπανδρέου κάνει ότι μπορεί… Kι αυτό ρε παιδιά,
είναι που με ανησυχεί .

https://www.pare-dose.net/3725
https://www.pare-dose.net/3725


Όσο πάει και παχαίνει το φιλαράκι μου ο Πάγκαλος. Tις προάλλες στο λεωφορείο,
ευγενικός  σηκώθηκε  και  παραχώρησε  τη  θέση  του  σε  4  κυρίες… Σε  όλα  τα
ασανσέρ  που  υπάρχουν  στο  υπουργείο  έχουν  κρεμάσει  ταμπέλες:  ΑΤΟΜΑ  5,
ΠΑΓΚΑΛΟΣ ΕΝΑΣ.

Αν σκεφτεί κανείς πόσο στοίχισε στον Αδάμ και στην Εύα ένα μήλο, τα φρούτα
σήμερα είναι πάμφθηνα.

Πρέπει να μου έχει γίνει μεγάλη πλύση εγκεφάλου. Αφού να φανταστείτε ότι τα
όνειρά μου διακόπτονται από διαφημιστικές σφήνες.

Ένα μυστήριο… Έρχεσαι από το σούπερ μάρκετ με δυο τσάντες και το βράδυ έχεις
τρεις σακούλες σκουπίδια!

Οι μόνοι που έχουνε μετρητό σήμερα, είναι οι ζητιάνοι.

H κατάστασή μας έχει φτάσει στο απροχώρητο… Χθες σφάξαμε το γουρουνάκι-
κουμπαρά της κόρης μου!

Τις προ άλλες πήγα σε ένα διαγνωστικό κέντρο για τσεκ απ και το πρώτο πράγμα
που μου εξετάσανε ήταν το πορτοφόλι μου!

Ένα  φίλος  μου  αγόρασε  μια  600άρα  Μερσεντές  τοις  μετρητοίς.  Την  βενζίνη
αγοράζει με δόσεις!

Μην πετάτε άσκοπα τα λεφτά σας από δω κι από κει, φυλάξτε τα. Ίσως κάποτε
πάρουν αξία…

Στον καιρό που ζούμε το πιο εύκολο πράγμα είναι να βγάλεις λεφτά. Και το πιο
δύσκολο να ζήσεις με αυτά που βγάζεις…

Τι γίνεται, ρε παιδιά, μ’ αυτά τα χημικά και τα φυτοφάρμακα; Χθες έπλυνα μια
ντομάτα και ξέβαψε!

Υπάρχουν πολιτικοί που δεν τους άλλαξαν χαρακτήρα τα βουλευτιλίκια και τα
υπουργιλίκια. Kαραγκιόζηδες ήταν και καραγκιόζηδες παρέμειναν…

Αν  νομίζεις  ότι  όλοι  σε  έχουν  ξεχάσει,  άφησε  για  δύο  μήνες  απλήρωτη  την
πιστωτική σου κάρτα.

Το έλεγα και δε με πίστευε κανένας, η χώρα δεν κινδυνεύει από τους συνήθεις



υπόπτους, κινδυνεύει από τους συνήθεις πρωθυπουργούς!

Oι  ηλίθιοι πολιτικοί και οι βλάκες ψηφοφόροι είναι γεννημένοι ο ένας για τον
άλλον…

Η διαφορά μεταξύ ελληνικής οικονομίας και Τιτανικού: Στον Τιτανικό είχε και
ορχήστρα.

Ελλάδα, η χώρα των δυο ταχυτήτων… Νεκρά και όπισθεν!

Αν οι Έλληνες θέλουν να έχουν αυτά που δεν έχουν, πρέπει να κάνουν αυτά που δεν
κάνουν…

Ο ΓΑΠ ποτέ δεν πίνει καφέ το πρωί… Φοβάται μην τον κρατήσει ξύπνιο όλη τη
μέρα.

Δημόσιες υπηρεσίες: Τόσος πολύς κόσμος, που προσφέρει τόσα λίγα, ζητώντας
διπλάσιο μισθό για να κάνει τη δουλειά του ακόμα χειρότερα!

Άνθρωπος πάνω από 60 κιλά, μπαίνει πια στο πόθεν έσχες…

Για έναν πολιτικό που με τις μεθόδους του χθες υπόσχεται ένα καλύτερο σήμερα,
φυσικό είναι να μην υπάρχει αύριο.

Είμαι ευτυχής που ζω σε μια δημοκρατική χώρα, όπου μπορεί κανείς να κάνει
ελεύθερα οτιδήποτε θελήσει η κυβέρνηση!

Επιστήμονες της  NASA, προκειμένου να μελετήσουν τα όρια της αντοχής του
ανθρώπου, ζήτησαν δείγμα Έλληνα συνταξιούχου!

Η Ελλάδα ποτέ δεν πεθαίνει. Ξέρετε πόσο στοιχίζει μία κηδεία σήμερα;

Θα ήθελα να σας πω την ιστορία για τους 40 κλέφτες, αλλά προφανώς δεν σας
ενδιαφέρει η πολιτική…

Το οργανωμένο έγκλημα έχει  διαφορετικά ονόματα από χώρα σε  χώρα.  Στην
Αμερική ονομάζεται ΜAΦΙΑ, στην Ιταλία ΚΑΜΟΡΑ και στην Ελλάδα ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ!

Δεν υπάρχουν πλέον αριστεροί και δεξιοί. Εργαζόμενοι και άνεργοι υπάρχουν.

Καιρός να καταλάβουμε ότι το μόνο που έχει μείνει όρθιο σ’ αυτόν τον τόπο είναι
τα ερπετά.



Εμείς  χρωστάμε,  οι  επιχειρήσεις  χρωστάνε,  το  κράτος  χρωστάει.  Τελικά  που
πήγαν τα λεφτά ρε παιδιά;

Πηγή: schizas.com
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